                                     Итоговый тест
                                          7 класс
                                   Вариант № 2.
1.Кто является основоположником классической русской музыки:
А) А.П.Чайковский,
Б) С.В.Рахманинов,
В) С.С.Прокофьев,
Г) М.И. Глинка.
2. Кого можно назвать «королем вальса»:
А) Л.Бетховен,
Б) Ф.Шопен,
В) В.А.Моцарта,
Г) И.С.Баха.
3.Основная тема творчества Л.Бетховена:
А) сказка,
Б) борьба,
В) сатира,
Г) Родина.
4. Сколько инструментов входит в состав симфонического оркестра:
А) 20,
Б) 1000,
В) 100,
Г) 5
5. Либретто –это:
А) название инструмента,
Б) оркестровое выступление,
В) пьеса для постановки на сцене,
Г) жанр музыки.
6.Самый крупный инструмент струнной группы:
А) скрипка,
Б) виолончель,
В) контрабас,
Г) альт.
7.Кто не является русским композитором:
А) С.В. Рахманинов,
Б) А.П. Бородин,
В) Д.С.Шостакович,
Г) Э.Григ.
8. Какое произведение не принадлежит П.И.Чайковскому:
А) «Эгмонт»,
Б) «Щелкунчик»,
В) «Пиковая дама»,
Г) «Спящая красавица».
9.Слово «полифония» обозначает:
А) силу музыки,
Б) темп,
В) многоголосие,
Г) несколько звуков, взятых одновременно.
10.Жанр музыки, не связанный с литературой:
А) опера,
Б) этюд,
В) балет,
Г) романс.
11.Кто из композиторов входил в «Могучую кучку»:
А) М.П. Мусогорский,
Б) А.П. Бородинин,
В) Н.А. Римский- Корсаков,
Г) П.И.Чайковский.
12. Какая опера написана Глинкой:
А) «Евгений Онегин»,
Б) «Борис Годунов»,
В) «Иван Сусанин», 
Г) «Севильский цирюльник».
13. Какое слово обозначает длительность ноты:
А) акцент,
Б) четвертная,
В)регистр,
Г) динамика.
14. «Программная музыка»-это..?
А) музыка у которой есть название,
Б) танцевальная музыка,
В) музыка для кинофильмов,
Г) марш.
15. Какого инструмента не может быть в народном оркестре:
А) баяна,
Б)фортепиано,
В) треугольника,
Г) домбры. 



                             Ответы на итоговый тест
                                          7 класс
                                   Вариант № 2.
1.Г
2.Б
3.Б
4.В
5.В
6.В
7.Г
8.А
9.В
10.Б
11.Г
12.В
13.Б
14.А
15.Б

Критерии оценок:
Ошибки: 0-1 = «5»
                  2-4 = «4»
                  5-7 = «3»
                  8 и более = «2».






                      Тест по творчеству Шопена.
Ф.Шопен-композитор:
А) Россия,
Б) Италия,
В) Польши
2.Какое утверждение верно?
А) Ф.Шопен-композитор-романтик,
Б) Ф.Шопен- представитель венских классиков,
В) Ф.Шопен – член «Могучей кучки».
3. Ф.Шопен жил:
А) в 18 веке,
Б) в первой половине 19 века,
В) во второй половине 19 века.
4. Ф.Шопен:
А) скрипач-виртуоз,
Б) пианист-виртуоз,
В) органист –виртуоз.
5.Основная тема в творчестве композитора:
А) война,
Б) сатира,
В) Родина.
6.Произведений какого жанра не писал Ф.Шопен:
А) полонез,
Б) балет,
В) мазурка.
7.Полонез – это:
А) танец-шествие,
Б) восточный танец,
В) русский народный танец.
8. Сколько мазурок написано Ф.Шопеном:
А)20,
Б)30,
В) более 50.
9.Слово «концерт» переводится как:
А) согласие, соревнования,
Б)шутка, лёгкость,
В) борьба, напряжение.

10.Сколько частей в классическом концерте?
А)1,
Б)2,
В) 3.











	









              Ответы на тест по творчеству Шопена.
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7.А
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9.А
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